



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

22 марта 2023 года на территории одного из предприятий Тукаевского района при производстве работ погиб 61-летний машинист автокрана. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По версии следствия, мужчина, работавший в ООО «Челныводоканал» снимал автокран с опор, когда автомобиль начал движение и наехал на него. В результате полученных телесных повреждений машинист скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1776046>